## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

## об отложении рассмотрения жалобы на постановление по делу об административном правонарушении № 012/04/9.21-719/2022

«18» ноября 2022 года Йошкар-Ола

Γ.

Я руководитель Марийского УФАС России, рассмотрев жалобу <...>, в лице законного представителя – <...>, от 08.11.2022 вх. № 8457/22 на постановление по делу об административном правонарушении от 17.10.2022 № 012/04/9.21-719/2022 (далее - жалоба),

## **УСТАНОВИЛ**:

В адрес Марийского УФАС России 08.11.2022 вх. № 8457/22 поступила жалоба <...>, в лице законного представителя – <...>, на постановление о прекращении производства от 17.10.2022 по делу № 012/04/9.21-719/2022 об административном правонарушении в отношении <...>, действующей в интересах <...>, по части 1 статьи 9.21 КоАП РФ.

В указанной жалобе потерпевший просит признать незаконным и отменить постановление заместителя руководителя – начальника отдела Марийского УФАС России от 17.10.2022 о прекращении производства по делу об административном правонарушении № 012/04/9.21-719/2022.

Рассмотрение указанной жалобы назначено на 18.11.2022. Однако на дату рассмотрения в материалах дела № 012/04/9.21-719/2021 об административном правонарушении отсутствуют доказательства извещения лиц, участвующих в деле, о дате, времени и месте рассмотрения жалобы.

На основании вышеизложенного и руководствуясь пунктами 2 и 4 части 2 статьи 30.6 КоАП РФ,

## ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

- 1. Рассмотрение жалобы <...>, в лице законного представителя <...>, отложить.
- 2. Назначить рассмотрение жалобы на **25 ноября 2022 года в 15 часов 00 минут** в помещении Марийского УФАС России по адресу: ул. Волкова, д. 164, г. Йошкар-Ола, кабинет № 4.
- 3. <...>, действующей в интересах <...>, МУП «Йошкар-Олинская ТЭЦ-1», АО «МЭК», ПАО «Россети Центр и Приволжье» в срок до 24 ноября 2022 года представить мотивированную позицию по доводам жалоб.

Обращаем внимание, что пропуск в здание Марийского УФАС России

при входе необходимо иметь при себе средства индивидуальной защиты (медицинская маска, одноразовые перчатки).

В связи с чем возможность участия в составлении протокола будет организована посредством удаленного доступа через программу «TrueConf Server». Вход в конференцию по ссылке: https://fas1.tconf.rt.ru/c/33472192978.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или планшета под управлением операционной системы Android или iOS.

Руководитель Марийского УФАС России

2022-1195